Memor

Отрывок из книги чемпиона мира по снукеру Стива Девиса «Успешный снукер»

Я, как и большинство лучших игроков, пользуюсь зеленым мелком Triangle. Вы можете использовать голубой мелок, но зеленый предпочтительней, поскольку он не так заметен на битке или на столе.

Какой бы вид вы не выбрали, убедитесь в том, что он не комковатый и не рассыпчатый: вы должны слышать, как сыпется мел. При использовании мелка пройдитесь раз или два по поверхности наклейки, никогда не втирайте его.

Мел помогает улучшить захват шара, без этого вам придется ограничиться ударами в центр шара. Как я уже говорил, чем больше блестит кожа, тем меньше будет у вас захват. Если мел слишком рас-

сыпчатый, он не будет хорошо держаться на наклейке, что, опять-таки, ухудшает захват шара.

Возьмите себе в привычку пользоваться мелком после каждого удара, в особенности при игре боковыми ударами, с оттяжкой или другими сложными ударами, но все равно привыкайте регулярно пользоваться мелком независимо от этого.

Стол

Столы покрыты зеленым сукном, имеют бортики с каждой стороны и шесть луз, их стандартный размер составляет 366 см х 183 см (12 футов х 6 футов). Но на этом сходство между столами заканчивается, поскольку у каждого стола есть свои собственные характеристики, и игра на каждом столе имеет небольшые отличия. Многие столы после нескольких лет службы вырабатывают свои отличительные черты: наиболее часто встречающимися является неровная поверхность.

Существует много факторов, влияющих на то, как поведет себя стол во время игры. Эти факторы включают в себя температуру, влажность, новое или изношенное сукно и износ бортиков. Изношенное сукно теряет ворс, поэтому лучше всего тренироваться на столе с как можно более новым сукном. О влиянии на игру ворса (и бортиков) мы поговорим попозже.

Попробуйте играть как можно на большем количестве различных столов, чтобы привыкнуть к игре в разных условиях.

